视觉设计:叶 聆

食品 需持"双证"上岗

摊贩 不得经营"禁区

《食品加工小作坊卫生规范》等开征意见

行管理办法》为食品摊贩监管制定

了具体的操作依据,严格控制了食

品摊贩从事食品经营的条件, 摊贩

只能按照所登记的事项从事经营活

动,不允许在划定区域(点)和固定

时段以外, 占用道路及其他公共场

所设摊经营食品。食品摊贩经营的

据悉,《上海市食品摊贩经营暂

食品范围受到限制。凉拌菜、色拉等

生食类食品,不经加热处理的改刀

孰食、现榨饮料、现制乳制品和裱花

蛋糕等食品都被设定为摊贩的"禁

持"双证"上岗,在经营时悬挂《食品

摊贩临时经营公示卡》和食品从业

根据办法要求,食品摊贩必须

人员健康证明。记者了解到,这种公

示卡将清楚标有食品摊贩的姓名、

经营地址、经营时间、品种和公示卡

的有效期限。市食安办副主任顾振

华表示, 下一步将逐步完善摊贩登

标准审评委员会会议审评, 初步确

定 2011 年上海市食品安全地方标

准制(修)订项目为8个:餐饮服务

食品安全管理规范、冰点心企业生

产卫生规范、发酵肉制品企业生产

卫生规范、食用油炸肉皮、食品加丁

小作坊卫生规范、工厂化豆芽生产

卫生规范、食品接触材料中邻苯二

甲酸酯类迁移量的测定、味精中硫

化钠的测定,同时开始征求社会意

见,市民可上市食药监管局官网

(www.shfda.gov.cn)发表意见建议。

此外,经上海市食品安全地方

记信息的直实性。

"长三角城市群茶香文化体验之旅"

湖心亭、古猗园"上座"

徐高 爱 动展。当晚将要发 生的月全食,是自 2001年1月10日 以来申城首次能看 到月全食的全过 程,全长5小时56

文"观测活动。 本周六下午2 时至晚上10时,市 科技艺术教育中 心、徐汇区教育局、 徐汇区天平街道和 市天文学会将联合 在徐家汇公园举办 月全食主题观测互

分(其中全食阶段 时长51分钟)。当 天下午,市民可以 通过主题展览、天文问答与表演、 望远镜展示、长券绘画等形式,来 "预习"月全食的相关知识。有兴趣 的朋友可留到晚间"现学现用",分 别用肉眼和天文望远镜欣赏"红月 亮"出没天际的全过程。此外,南洋 模范初级中学等多所学校,还将在 互动展上"秀"出各自的天文科普 教育成果和天文社团风采。

本报讯(通讯 员 汤海明 记者 董 纯蕾)独赏月不如众 观月。本周六月全食 "光顾",不妨去徐家 汇公园参加市天文 学会组织的"街头天

院、茶乡、茶园、茶馆、茶艺、茶市、茶 个礼茶品牌颁发铭牌和证书。并同 会、茶席等茶文化旅游资源,让中外 时启动最受欢迎的示范点和礼茶品

示范点和礼茶品牌遴选揭晓-

游客亲身体验和感受江南茶文化。 据悉,主办方将向"长三角城市群茶 香文化体验之旅"40个示范点和20

牌评定,评定出最受欢迎的"长三角 城市群茶香文化体验之旅"20个示 范点和 10 个礼茶品牌。

中小学生和婴幼儿 参加城镇居民医保

本报讯 (记者 皇甫萍)近日,

上海市食药监管局公布《上海市食

品摊贩经营暂行管理办法》和《食品

加工小作坊卫生规范》等8个上海

市食品安全地方标准立项项目,并

开始征求社会意见,其中《上海市食

品摊贩经营暂行管理办法》通过后

将于明年1月1日起正式实施。

缴费20日截止

本报讯 (记者 陆梓华) 市 教委、市人保局、市医保办公室日 前联合就做好 2012 年度本市在 校中小学生、中等职业学校学生 和婴幼儿参加城镇居民医疗保险 登记缴费工作发出通知。

根据规定,2012年度本市户 籍中小学校、中等职业学校学生 和婴幼儿的个人缴费标准为80 元,登记缴费时间为即日起至12 月20日。具体方式按代办性收费 程序操作。所收款项按市医保部 门指定的账户划转,由市医保部 门向缴费者出具相关票据(票据 由学校转递)。

低保家庭的在校中小学生、 中等职业学校学生和婴幼儿个人 缴费后,按规定享受缴费补助。

本报讯(记者 沈敏岚)以"茶 传古今,香飘中外"为主题的"长三 角城市群茶香文化体验之旅"示范 点和礼茶品牌遴选成果日前揭晓, 上海豫园湖心亭茶楼、上海古猗园 茶室、苏州东山/西山茶园、黄山徽 州茶院等40个示范点和上海"叙 友"牌四季祝福茶、南京"昊月"牌雨 花茶、杭州"贡"牌西湖龙井茶等20 个礼茶品牌榜上有名。

由苏浙沪皖四地旅游局共同主 办的"长三角城市群茶香文化体验 之旅"旨在通过挖掘江南独特的茶

春秋航空开通上海-佐贺航线

开售 239 元单程"白菜价"机票

本报讯 (记者 金志刚)明年1 月18日,春秋航空将正式开诵其第 三条日本航线——上海-佐贺航

线。与前两条日本航线一样,上海-佐贺航线也将推出"白菜价"的特价 机票。从本月7日起三天,春秋航空 将集中发售上海-佐贺航线 2012 年 1 月 18 日-3 月 24 日期间的所 有239元单程特价机票,有需要的

旅客可到春秋官网抢购。

根据时刻安排,春航上海-佐 贺航线初期计划每周三、六各飞一 班, 由 180 座的空客 A320 飞机执 飞,航班号为 9C8577/8。去程航班 北京时间早上8时30分从浦东机 场起飞: 回程航班北京时间中午11 时 40 分从佐贺机场起飞。

微创技术治痔疮既快速又省钱

眼看元旦、春节"双节"特至。 很多痔疮直者都担心被疾病因状。不 治疗时间久、费用高,不仅不能过好 度夹讲, 做赔偿手术时不仅要快速痊 愈, 更要考虑"经济因素", 也就是 大家现在常说的综合性价一 时间短"。事实上,随着医疗技术的 省更多的时间和精力。 发展,微创技术的出现开创了痔疮手 术的新纪元。病友们的原型基本都维 实现。据友们可以选择正规肛肠专科 沙车。

冬天是治痔疮的上佳季节

冬天最治疗痔俗的之佳季节。原 因有四。其一,冬季治痔疮无感染: 由于冬季天气原医、人体很少出产或 不出汗,不用担心汗水污染伤口。从 而不会造成感染; 其二, 冬季治污疮 康复讯诗,冬季天气寒冷,人体自我

复比较迅速, 重复周期短; 其三, 冬 季治痔疮罐免病情加重: 俗话说, 冬 能安心烂节;还有不少患者担心痔疮。天不除痔疮,来年易被痔疮欺。由于 冬天梅疮级易加重, 所以要及时治 年,还长时间躺在满床上。从患者角一疗,以免冬天全笼罩在痔疮的阴影一念,牢记"早预防、旱沙新、旱沙 术由于创伤小、折以、腹复快速。术 下: 其四、冬季治痔疮者射省力: 由 疗"的"三早原则"。 于冬季治疗療花不怕感染。加一麻其 "创伤 周期距,可以减免许多不必要的治疗 小、无痛苦、恢复快、节省钱、手术 手段,这对医患双方交说都意味着节

直肠癌容易设涂为病癌

肛肠病的临床误诊率器所有疾病 医院、轻松和痔疮做一个了薪。安心 之首,近年来大肠络等恶生冲溜的发 病率增长较快、解床上87%量期直添 福息者在非专业医疗机构就误诊为序 密,因为肠癌便血症状与痔疮便血非 线上方处操作,那里属于无痛神经拉 佛相似。所以疏忽大意、导致生命受 到威胁。

当出观海枪早期症认时,如便 血、肛门肿胀、疼痛等症状时。一定 要及时就医。如果选择"忍"。一拖 再拖,随着病时的加重。会"衝变" 保护能力也处于量敏感时期,倒口恢 应痔洗三、四期,也就是睡核提出或 动萎缩、消失。

轻松治病,安心过好年 着時楼"卡"在肛门外的晚间现象。

> 在比推出, 办公族、有车族、美 食族等易患痔疮人群,一定要转变 "十人九粹、先贵壹治"的错误观

微侧技术治痔疮省时省铥

目前再港治疗已从传统的激光。 往射等发展到教创阶段, 痔疮散创木 以其間有的优势。受到越来越多患者 主流污疮治疗技术。它是根据加热学 说,采用"下房上治"的治疗方式。 次治疗, 达到三个目的:

一、由于吻合概是在直肠与肛管变界 制。因此没有痛感。

二、胸合器对于部分痔核、黏膜的切 除、吻合在一秒钟内完成,因此不会 出血。而且整原来松弛的组织向上基 吊固定。

三、切勘了痔核的血液供应。使其自

微创技术非常省时

发创PPH手术平均时间20分钟。 治疗过程时间短。另外,微征PPH于 后无需住院。基本上不影响正常的工 作。柏比于传统于木二周左右住院。 赖药等,这真正是省时。

做例技术非常省低

做创PPH手术治疗无器位院,不 的欢迎。其中撤租PPH技术是目前的 "心部">间。"者去"了一大笔的住院 开支和半个月的卧床时间。为很多患 者细算了一笔账,在医院使用医保卡 治疗、自己要担伤一氢费用、加上住 完费和因住院产生的一系列开销。其 実并不少花钱。而愀釘技术施治随 止,不但轻松享受到更先进的治疗技 术。还省去了排队、卧床等不必要的 麻烦, 这才是真正的划算!

> 由于微创PPH技术在沿疗混合 持、內持、脱肛、直肠黏膜心地等疾 病方面具有治疗领班、康复快速、基 本无痛、不出血等独特优势。因此受

到体质欠性的中老年人及注重效率的 白领阶层的特别推崇! 对于Ⅲ-Ⅳ度 内房、致贫血性工度内房、特别是环 状混合病,具有丰富好的疗效。特别 适应人群:中老年人、光其适归于直 肠粘膜脱垂的患者,尤其是对讲求效 率利时间的部次人群体。 文/复兴

【温馨提示】

1、敲击颧骨滑;

操作1 双于2、3、4/5/扩拢。分别轻 轻敲市左右前将突出部30~50次(约 19-15分钟); 二周为1周期, 如期 前操作数果好。功效,改善肠功 能,叫歐便意,防治季马生便秘。

2、軽拍枕后操:

操作。以左右手掌分别控拍后脑部 20次。功效。刺激延腾排便中枢火 奋、促进排泄。

3、建市颈肌操:

操作。以左右手掌尺侧先后弹击部 后部期,内容30次;重复2-3流。如即 前操作。动效: 刺激延髓中枢产生 排使中动。

上海肛黍医院

诊疗科目: 肛肠专业

联系电话: 51575999 院址: 卢湾区斜土路105号